Partie 1 : a faire sur la fiche

[ La patissiere a pesé ses beignets et a trouvé :
300 g 450 g

IS IO
Combien pése(nt) :
* 5 beignets ? ..............
* 6 beignets ? ...

* 10 beignets ? ...........

el beignet ?

Exercice 2

Dans le repere ci-dessus, place les points :
A(-2;1) C(5; -3) E(0; -2)
B(—4; 3) D(-5; 0) F(6; 1)
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Exercice 3

Indique sur le schéma a main levée les mesures
correspondant a la vue en perspective de ce
cylindre.
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Exercice 6

Compare les nombres.

9 6
472
8 2
9 3
45 10
16 4



